


g Manc'g’

ATYv7T | UOHNBEHTHI0OETHDIFVI A

O vrnNEHTHA 5FT |- 1~ 6
@ VL HTH 5 |- 7- 8
@ vHINEHTHA 6. 7. 8. 9 | - 9~ 16
@ vHnsH1TH 10 | -17-18
® 0NVEIA | -19 - 20
25w T 2 FVnLD — WODIFTWITA

D +nw<> — <> =10 2-1- 2
@ +un<D — 2=+ 2-3- 4

2T7v 73 KYINYDOHBE+TWD — | IFEDITVWITA
DO s NEHTE 10 WL DhITT

FUE A 3o im2l
@ VL HTE bIFTHFVIA 3-22~35
2T T 4 KYINYDRW2IFDIFWVIA
D HhA+Wn<HD — W KD=KAiL+ 4- |~ 3
@ BATWVW<ED — WKD=RAF+WVLD 4- 4~ 6
@ #hAt — At 4- 7~ 9
@ 2t - 23 4-10- ||
® 2tk - | ¥ 4-12-13
® HAtTW<D — ATt 4-14-15
@ 2k — 2= Ai+t 4-16- 117



g Manc'g"

DTN AE BRODS HATAT LELL I,

| 2 3
3 — = 2 — —
3 — 2 = 3 — =
2 — 2 = 3 — 2 =
3 — = 2 — —
2 — = 3 — =




g Manc'g"

HASAT LEIL LI,




g Manc'g"

DTN AE BRODS HATAT LELL I,

2 3 4

4 — 2 = 4 — —

4 — 3 = 4 — 2 =

4 — = 4 — 3 =

4 — 2 = 4 — —

4 — | = 4 — 3 =
| -3



g Manc'g"

HASAT LEIL LI,




g Manc'g"

DTN AE BRODS HATAT LELL I,

2 3 4 5

5 — 2 = 5 — 3 =

5 — 4 = 5 — —

5 — 3 = 5 — 2 =

5 — = 5 — 4 =

5 — 2 = 5 — 3 =
| -5



g Manc'g"

HASAT LEIL LI,




g Manc'g"

DTN AE BRODS HATAT LELL I,

6 — 5 = 8 — b =

10— 5 = g — 5 =

8 — b = 7T — 5 =

7 — 5 = 10— 5 =

9 - 5 = 6 — 5 =
| =7



g Manc'g"

HASAT LEIL LI,

6 — 5 =
8 — 5 =
7 — 5 =
q — 5 =
10 — 5 =
6 — 5 =




g Manc'g"

DTN AE BRODS HATAT LELL I,

6 — 3 = 6 — 4 =

6 — = 6 — 5 =

6 — 2 = 6 — 3 =

6 — 5 = 6 — =

6 — 4 = 6 — 2 =
| -9



g Manc'g"

HASAT LEIL LI,

| - 10




g Manc'g"

DTN AE BRODS HATAT LELL I,

7T — 4 = 7T — b =
7T — = 7 — 6 =
7T — 3 = 7 — 2 =
7T — 2 = 7 — 4 =
7T — 5 = 7T — 3 =




g Manc'g"

HASAT LEIL LI,

- 12




g Manc'g"

DTN AE BRODS HATAT LELL I,

8 — 4 = 8 — 7 =

8 — 6 = 8 — 3 =

8 — 5 = 8 — —

8 — 2 = 8 — 6 =

8 — 3 = 8 — 4 =
l - 13



g Manc'g"

HASAT LEIL LI,

| - 14




DTN AE BRODS HATAT LELL I,

9 - 6 = g — 8 =

g — 4 = g — 5 =

g — 7 = g — 3 =

qg — 2 = g - | =

g — 3 = 8 — 4 =
| - 15



g Manc'g"

HASAT LEIL LI,

g — 2 =
q — 8 =
q — 7 =
g — 3 =
g — 6 =
g — =

| - 16




g Manc'g"

DTN AE BRODS HATAT LELL I,

|10 — 2 = |0 — =
10— 5 = 10— 7 =
10— 4 = 10— 9 =
10— 6 = 10 — 8 =
10 — 3 = 10 — 4 =

| =17



g Manc'g"

HASAT LEIL LI,

10 — 4 =
10— 3 =
10— 6 =
10 — 2 =
10— 8 =
10— 5 =

| - 18







g Manc'g"

HASAT LEIL LI,

2 — 0 =
5 — 5 =
8 — 0 =
q — 0 =
4 — 4 =

| - 20




VOGN BEHT &
HALITAT LI LLI,

10O x\W< 2 12 »ITT,

o

17—

|6 —

15 —

13 —

NI

O]

ST

ST

| 9

| 2

| 8

20

OLTTTTTTT

QUITTTITITIT

N
o




U BEHhTE TI0 ¥\ D) 1T HIFT,
HASAT LEL LD,

13— 3 = 17 —
12 — 2 = 19 —
15 — 5 = 14 —
16 — 6 = 18 —
-1 = 20 —
19 — 9 = 15 —




VOGN BEHT &
HALITAT LI LLI,

10O x\W< 2 12 »ITT,

:l_l :H :El :E :E I N N | A {
|| | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 77 | 8 19 20
10 2

12 — | = 13— 2 =
6 — 3 = 18 — 4 =
17 — 4 = 5 — 3 =
14— 2 = |7 — 5 =
9 — 8 = 18 — 7 =

g Manc'g"




U BEHhTE TI0 ¥\ D) 1T HIFT,
HASAT LEL LD,

13— | = 15 —
16 — 2 = 18 —
15 — 4 = 17 —
|4 — = 18 —
15— | = 16 —
17 — 2 = 19 —




VOGN BEHT &

HASAT LEIL LI,

14—q =

12—9=[

18—9=[

g Manc'g"

4]

® 4% 1041 biF 5,

@ 1005 920K,

® I tatrT,
]
] 17-9=(
] 15—-9=[

]

]

10 x\W< 2 12 »ITT,

16—9=[

13—9=[

11—9=[



UHOINBEHLT %
HALITAT LELLI,

15 —

Ule

g

1O ¥ W< 2, 12 bIFT,

@® 15% I0«k

(2

@ 10595 9% UKL

©) ¥

T\‘

Hit5




U BEHhTE TI0 ¥\ D) 1T HIFT,
HASAT LEL LD,

14 — 9 = 13 -
15 — 9 = 12 —
17 — 9 = 18 —
- 9 = 16 —
15— 9 = 12 —
17 — 9 = 13 —




UHOINBELT %

HALITAT LELLI,

V'

12—-8=[
11—8=(
15—8 =

g Manc'g"

@® 12% 10k 212 bt 3,

@ 1005 8% 0K,

® 2r2%£7,
]
] 16—8=[
] 14—8=[
3-4

1O ¥ W< 2, 12 bIFT,

]

]

13—8= [
12— 8=
17—8=[

]

]

]



U EHhTE TI0 x\W< D) 1T HIFT,
HATAT LELLD,

O 16% 10k I bhiF3
16 — 8 = ® 1045 8% VLY
o s [+ ]~
|15 — 8 = |7 — 8 =
|4 — 8 = |12 — 8 =
|13 — 8 = |1l — 8 =
8 = |6 — 8 =

ole




U BEHhTE TI0 ¥\ D) 1T HIFT,
HASAT LEL LD,

|15 — 8 = 14 —
|7 — 8 = I =
13 — 8 = |16 —
|12 — 8 = 13 —
- 8 = 15 —
|6 — 8 = |77 —




VOGN BEHT &

HASAT LEIL LI,

14—7=[
12—7 =
11 —=7=

g Manc'g"

® 14% 10t 4l blF 3,

@ 1005 720K,

@ 3r4%t-v,
]
] 16— 7=
] 15—7=[
3-17

10 x\W< 2 12 »ITT,

]

]

l6—7=
13—7=[
12—7=

]

]

]



U BEHhTE TI0 ¥ \W< D) 1T HIFT,
HATAT LELLD,

D 12% 10¢ Iz b3
12 — 7 = @ 10455 T% V<Y
o s [~
|16 — 7 = |1l — 77 =
|13 — 7 = |15 — 7 =
4 — 7 = 2 — 7 =
7 = 6 — 7 =




U BEHhTE TI0 ¥\ D) 1T HIFT,
HASAT LEL LD,

15 — 7 = 13 —
4 — 7 = -
12 — 7 = 15 —
6 — 7 = 14 —
- 7 = 16 —
13— 7 = 12 —




O EHNTE T10 kW< D, 12 HIFT,

I)A,ii‘%,’(“ LEL &£

D 12% 10k 212 biF 3,
@ 1055 6%0<,
@ a4ar2%t-v,
12— 6= ]
12—6= ] l1—6=
15— 6= ] 14— 6=

() 3-10

]

]

14— 6=
13—6=[
—6=

]

]

]



OB TE T1I0 LW 2, 1T HIFT,
HASAT LEL LI,

@ 4% I0¢k 12 HlT 3
14 — 6 = ® 1045 6% VLY
o s [+~
|1l — 6 = |13 — 6 =
6|2 - 6 = |15 — 6 =
|l — 6 = |13 — 6 =
|14 — 6 = |15 — 6 =

) 3-11



U BEHhTE TI0 ¥\ D) 1T HIFT,
HASAT LEL LD,

Il — 6 = |4 —
15 — 6 = 12 —
14 — 6 = 13 —
|15 — 6 = 12 —
I — 6 = |4 —
12 — 6 = 13 —

() 3-12




O NEH"TE TI0 rWwW< oD, 12 blFT.
HPAITAT LEFLLD,
i D 14% 10¥ 412 biT 3,
@ 1055 5% 1<,
@ brart-1,
14— 5= ]
I2—5=[ ] I4—5=[
l1—5=[ ] 12—5=[
() 3-13

]

]

|1 —5=[
13—5=
14— 5=

]



UGN BENT %
HALITAT LI LLI,

13 —

Ule

5

® 13% I0«k

1O ¥ W< 2, 12 bIFT,

(2

@ 10595 5% UKL

€)

12 —

ole

13 —

ole

14 —

ole

13 —

ole

3-14

¥

T\‘

it 5




U BEHhTE TI0 ¥\ D) 1T HIFT,
HASAT LEL LD,

12 — b = |4 —
Il — 5 = 13 —
13 — 5 = 12 —
Il — 5 = |4 —
12 — 5 = 13 —
14 — b = N

() 3-15




VOGN BEHT &

HASAT LEL LI,

'S

13— 4=

1—4=

g Manc'g"

@® 13% 10r 31T HhiF 3,
@ 10805 450K,
® 6r3%fk7,

]

] 13-4=]

3-16

10 x\W< 2 12 »IFT,

]

12— 4=

12—4=[

]

]



UMNEHNTE TI0 W< D) 1T hIFT,

HASAT LEIL LI,

&9

13 — 4 =

ole

- 4 =

ole

13 — 4 =

ole

- 4 =

ole

0,

@

€)

3-1

Il Z 10k

(1

1055 4% UKL

50

ole

12 —

ole

50

7

¥

T\‘

Hit5




U BEHhTE TI0 ¥\ D) 1T HIFT,
HASAT LEL LD,

1l — 4 = 12 —
13 — 4 = I =
12 — 4 = 13 —
1l — 4 = 12 —
13 — 4 = N
12 — 4 = 13 —

() 3-18




UHOINBEHLT %

HASAT LEL LD,

V'

O
bHiF 5,
@ 1085 3£0<,

11 —3=[

@)7ZI'€’7’:TO )

] 11—2=

1O ¥ W< 25 12 bIFT,

© 11% 10¥ 11z )
b2,

@ 1005 2504,
@ 8kr | %7,

] 12—-=3=[

3-19

]

o J

]

11=3=[ ]



U BEHhTE TI0 ¥\ D) 1T HIFT,
HASAT LEL LD,

@ Il% 10k Iz HiF 5
I — 3 = ® 1045 3% V<Y
o o [« ]~
|| — 2 = ||l — 3 =

ole ole

@ 12% 10k I HiF 5

N
|
w
|

@ 1005 3% UKk

ol s [:[ ]+




U BEHhTE TI0 ¥\ D) 1T HIFT,
HASAT LEL LD,

I - 2 = 12 —
12 — 3 = I =
= 3 = N
- 2 = 12 —
12 — 3 = N
1 — 2 = 12 —




DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,

SO &
SO &
SO &




g Manc'g"

DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,




12 2 10221l TS

=

12 — 3 =

ole

12 — 8 =

ole

12 — 6 =

ole

12 — 3 =

ole

DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,

12 — 7

2

7% 2512 HiT s

8
e
e

ole

5




g Manc'g"

DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,

12 — 6 = 12 —

12 — 7 = 12 —

12 — 9 = 12 —

12 — 8 = 12 —

12 — 5 = 12 —

12 — 9 = 12 —
3-25




DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,

13% 10 £ 31 T3 |13 — 8
— 3 5
}* 8% 3r5IiZ b3
I3 — 5 = 13 — 9 =
|13 — 8 = |13 — 7 =
|13 — 6 = |13 — 6 =
|13 — 4 = |13 — b =

ole

3-26

ole




g Manc'g"

DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,

13 — b = 13 —

13 — 7 = 13 —

13 — 8 = 13 —

13 — 6 = 13 —

13 — 4 = 13 —

13 — 7 = 13 —
3-27




DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,

14 % 10 X412 bIT 5 |4 — 6
— 4 2
A 6% 4¥X2IThiTD
14 — 8 = 14 — 9 =
14 — 5 = 14 — 6 =
14 — 7 = 14 — 5 =
14 — 6 = 14 — 9 =

ole

ole




g Manc'g"

DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,

14 — 5 = |4 —

14 — 77 = |4 —

14 — 8 = 14 —

14 — 5 = | 4 —

14 — 9 = 14 —

14 — 6 = |4 —
3-29




DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,

I5% 10 512 T3 |15 — 6
— 5 |
. 6% 5r 11T hit3s
15 — 8 = 15 — 7 =
15 — 6 = |15 — 9 =
|15 — 8 = 15 — 6 =
15 — 77 = 15 — 9 =

ole

ole




g Manc'g’

DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,

|5

|5

|5

|5

|5

|5

15

15

15

15

15

15




Monchi

16 % 10 ¥ 61l biT S

H

|—

Jeis
e
T8

DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,

9% 6 3T HlT5

8
e
8

ole




g Manc'g"

DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,

16 — 9 = 16 —

16 — 8 = 16 —

16 — 7 = 16 —

16 — 8 = 16 —

16 — 7 = 16 —

16 — 9 = 16 —
3-33




DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,

17 % 107l »iT5

—

17 — 8 =

ole

18 % 10 ¥ 8IT T3S

18 — 9

ole

17 — 9

9% T2l bhiTs

17 — 9 =

ole

9%z 8 | ITHiT5s



g Manc'g"

DL DT E HITT, HATAT LEFLLI,

17 — 9 = 17 —

18 — 9 = 17 —

17 — 8 = 18 —

17 — 9 = 17 —

18 — 9 = 17 —

17 — 8 = 18 —
3-35




P2 AtV 2 =W 2,0 IFVwWTAx LELLI,

®

W
o
I
o
I

4

J
I
<
|

31— 1=

@

o1
w
|
w

o
Q
|
Q

N
N
|
N




T % HWT.

35— 5=
46— 6 =
72— 2 =
64— 4 =

T+ 5w —NLK 5V
| T 5w —NLK 5V
| T 5w —NLK 5V
| o< 50 —nD< 5\

4-2



HALITAT LELLI,

61 — | =
59 — 9 =
56 — 6 =
32 — 2 =
98 — 8 =
45 — 5 =

g Manc'g"

93

34

| 77

65

26

79




®

P2 AtV 2 =W 2,0 IFVwWTAx LELLI,

§)
o1
I
w

o
<
I
N

<

Q
I

oy

@

W
o0

N

44— | =

N
(0)

I




46— 3 =
57— 5=
29— 4 =
65— 3 =

T+ 5w —NLK 5V
| T 5w —NLK 5V
| T 5w —NLK 5V
| o< 50 —nD< 5\

4-5



HALITAT LELLI,

43 — 2 =
54 — | =
88 — 6 =
76 — 3 =
35 — 4 =
27 — 2 =

g Manc'g"

87

96

49

28

69

T4




A+ — A+, 0 IFWWIAE LIL LD,

® @
10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
40—20= 60—30=
©) @
10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
70—40= 30—20=
® ®
10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
() 4-7




10 WK DT DADAT HATAT LEL LI,

40— 10

70—30

50—20

80—40

60—50

90—40

10 AWK DT
DADYA S

L s




HALITAT LELLI,

80 — 60 =
50 — 40 =
90 — 70 =
50 — 30 =
70 — 50 =
20 — 10 =

g Manc'g"

60

q0

70

30

60

q0

20

20

30

60




g Manc'g"

HALITAT LELLI,

@
6 b5
- 2 3
®
3 5
- | 4
4 ]
- | 3

4-10




g Manc'g"

HALITAT LELLI,

4 - | |




g Manc'g"

HALITAT LELLI,

@
5 4
- 2
®
4 g
= 7
7 8
= 2

4-12




g Manc'g"

HALITAT LELLI,

@

7T 6

— 5
®

2 9

— I

4 6

— 3

4-13




g Manc'g"

HALITAT LELLI,

@
5 2
- 3 0
®
3
— O
g
- 8 0

4 - 14




g Manc'g"

HALITAT LELLI,

@
6
- 3 0
®
g
- 7 0
3
- 4 0

4-15




HALITAT LELLI,

O @
4 6 5
- | 6 - 2

® ®
8 7 7
- 3 7 — 4

@
8 5 7
- 3 5 - 2

4-16




HALITAT LELLI,

0 @
2 6 7
- | 6 - 2
® ®
6 2 3
- 2 2 — 7
@
7 8 4
- 5 8 — |

4 - 17




